
 

 السؤال:

ريال  65والبالغ بالكاملدخله المتاح  نفقي أنه بافتراض و، Y و X هما سلعتين فقط و ستهلكي محمد المستهلك أن بافتراض

ريالات للوحدة الواحدة من السلعة  10ريالات و  5يساوي   Xإذا كان سعر الوحدة الواحدة من السلعة  على تلك السلعتين.

Y:أجيبي على ما يلي ، 

 

 

 

Muy / Py 
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MU x 
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Tux 
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 1 45 09 ـــــ ــــــ ــــــ ــــــ

5.8 8 58 40 178 85 2 

5 7 59 58 288 129 5 

7.8 6 78 59 559 189 4 

7 8 79 28 499 178 8 

6.8 4 68 29 468 108 6 

 

   السلعتين.المنفعة الحدية عند كل مستوى من الكميات المستهلكة لكل  أوجدي /1
𝐔𝐓𝚫

𝐔𝚫
 Mu= 

 

 / اكتبي شرطي التوازن.2

شرط التوازن الأول:         -                         
𝑴𝑼𝒙

𝑷𝒙
   =

𝑴𝑼𝒚

𝑷𝒚
 

 I = (Px * X) + (Py * Y) شرط التوازن الثاني:  -

 

 المتاح./ ما هي الكميات التي يجب أن يشتريها محمد لكي يحقق أقصى إشباع ممكن في حدود دخله 5

 

، و بتطبيق شرط التوازن الثاني لا تتساوى مع  Y=3و  X=2عندما   8يتحقق الشرط الأول عند  

 الدخل

 :  Y=5و  X=3عندما  7و أيضاً يتحقق الشرط الأول عند 

                                                               I= (5*3) + (10*5) 

                 

                                                          15 + 50=65 

 (3X , 5Yإذاً: الكميات التوازنية التي تحقق شرطي التوازن و أقصى إشباع لمحمد هي )


